

FunovationCon 24: Studenti jako budoucnost kybernetické bezpečnosti

22.11.2024 - Radka Svobodová, Radek Cerman | FOXCONN CZ

Odborný program konference zahájil Josef Horálek z Univerzity Hradec Králové přehledem aktuálních kybernetických hrozeb, který přinesl detailní pohled na rizika v digitálním prostředí. Na něj navázal Lubomír Almer z ARICOMA a.s., který účastníkům představil strategie kybernetické obrany z pohledu Cyber Defense Center.

Jedním z hlavních bodů programu byla prezentace „Souboj DOBRA a ZLA“ od Martina Salače a Pavla Popelky z T-Mobile. Účastníci měli příležitost sledovat ukázky útočných i obranných technik v kyberprostoru, které podtrhly důležitost prevence i reakce na digitální útoky.

„Podpora studentů a mladé generace je pro nás zásadní. Díky této konferenci měli příležitost setkat se s předními odborníky, nasát know-how z praxe a rozvíjet dovednosti, které je připraví na náročné požadavky moderního technologického světa,“ zhodnotila Radka Svobodová, manažerka Compliance, PR a komunikace společnosti Foxconn Česká republika a dodala: „Podpora takovýchto iniciativ je pro nás klíčová. Věříme, že investice do vzdělávání a osvěty v oblasti kybernetické bezpečnosti přináší dlouhodobé benefity pro celou společnost.“

Odpoledne pak patřilo workshopu „Hack n' Play se Spajkem“, kde Pavel Matějčík z BOIT Cyber Security předvedl hackovací techniky a nabídl mladým talentům možnost si je bezpečně vyzkoušet v praxi. „Plná aula mladých talentů nás naplnila optimismem. Naši přednášející vytvořili prostředí, kde se studenti mohli nejen učit, ale také aktivně zapojit. Pro jejich vzdělávání a budoucí kariéru je účast na takových akcích neocenitelná,“ uvedl hlavní organizátor konference Radek Cerman, Software Delivery manažer společnosti Foxconn Česká republika.

Vyvrcholením dne bylo vyhlášení výsledků hackathonu Funovation Hac24, který se konal před týdnem. Práce nejlepších týmů byla oceněna poukázkami v celkové hodnotě 60 000 Kč. Studenti prokázali kreativitu a efektivní přístup k řešení technologických výzev, čímž potvrdili, že mladá generace má v oblasti kybernetické bezpečnosti obrovský potenciál.

„FunovationCon 24 opět potvrdil, že sdílení znalostí a zkušeností je klíčem k posílení naší kolektivní kybernetické odolnosti,“ uvedl Radek Cerman a dodal: „Jsme nadšeni z vysoké účasti a pozitivní zpětné vazby od účastníků. Již nyní se těšíme na další ročník!“

Vyhodnocení soutěže Funovation Hac24

Pořadí:

1. Micinky - Univerzita Hradec Králové

(Tomáš Kubišta, Jakub Doležal, Jakub Kyzr, David Hemelík)

2. MJ4 - VOŠ, SPŠ a JŠ Kutná Hora

(Martin Černochoch, Jan Karban, Jakub Moučka, Jakub Líska, Jan Radoňský)

3. Skibidi Boyz - DELTA - Střední škola informatiky a ekonomie

(Patrik Stohanzl, Štěpán Dudycha, Filip Semrád, Vilém Pešek)

3. Fun - SPŠE a VOŠ Pardubice

(Vojtěch Fošnár, Roman Bukač, Radim Semerák, Hrant Fanian)

Rozhodnutí o dvou třetích místech:

Porota čelila obtížnému úkolu při hodnocení, protože mezi třetím a čtvrtým místem byl rozdíl pouhého 1 bodu na škále 1000 bodů. Toto rozhodnutí tak reflektuje, jak vyrovnané byly výkony obou týmů.

Pořadatelé: Foxconn Česká republika, SafeDX

Partneři: ARICOMA, SFÉRA, T-Mobile, BOIT, Univerzita Hradec Králové, Univerzita Pardubice

<https://www.foxconn.cz/tiskove-zpravy/funovationcon-24-studenti-jako-budoucnost-kyberneticke-bezpecnosti>